

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада РСВР 067 Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» на підставі прилюдного захисту дисертації «**Державне регулювання розвитку рибного господарства в Україні**» зі спеціальності 051 «Економіка» «08» березня 2024 року.

КОНОВАЛОВ Роман Ігорович, 1985 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2020 році Національний університет «Києво-Могилянська академія» за спеціальністю «Менеджмент».

Радник Міністра оборони України, з 2021 року і до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – ВДОВЕНКО Наталія Михайлівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри глобальної економіки Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Здобувач має 16 наукових праць, з яких 6 статей у наукових фахових виданнях України, 2 методичні рекомендації, 8 тез наукових доповідей:

1. Коновалов Р. І. Регулювання діяльності сектору аквакультури шляхом впровадження ліцензування у системі вибору напряму аграрної й економічної галузевої політики. Цифрова економіка та економічна безпека. 2022. Вип. 3 (03). С. 91–95.

2. Коновалов Р. І. Еволюція поглядів на державне регулювання розвитку галузей економіки пов'язаних з продовольством. Наукові записки Львівського університету бізнесу та права. Серія: Економічна. Серія: Юридична. 2023. Вип. 37. С. 395–399.

3. Матіїв І. Л., **Коновалов Р. І.** Прикладні рішення регулювання розвитку рибного господарства на засадах ресурсозбереження в аспекті викликів для національної й економічної безпеки України. Економіка і управління бізнесом. 2023. Т. 14. № 1. С. 76–89.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. **КАЛІНА Ірина Іванівна**, доктор економічних наук, професор, заступник директора Навчально-наукового інституту управління, економіки та бізнесу Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» – Оцінка позитивна, без зауважень.

2. **ПОЙДА-НОСИК Ніна Никифорівна**, доктор економічних наук, професор, професор кафедри обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II – Оцінка позитивна, без зауважень.

3. **ТКАЧУК Вадим Анатолійович**, доктор економічних наук, професор, проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародної діяльності та розвитку, професор кафедри економіки Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

4. **ОЛІЙНИК Лариса Анатоліївна**, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

5. **НЕГОДА Юлія Володимирівна**, доктор економічних наук, професор, професор кафедри фінансів Національного університету біоресурсів і природокористування України. Оцінка позитивна, є побажання:

«На мою думку, в дисертації не вистачає методики визначення втрат, у зв'язку з воєнними діями на території України. Здобувачем запропоновано розподіл коштів, а самої методики не розглянуто».

Результати голосування щодо присудження **КОНОВАЛОВУ Роману Ігоровичу** ступеня доктора філософії:

«за» – 5 членів ради,

«проти» – немає,

«утрималися» – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **КОНОВАЛОВУ Роману Ігоровичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» та спеціальності 051 «Економіка».



Юлія НЕГОДА